
manifatture di cotone nominate nel N. 1 della notificazione 20 luglio 4840, 
viene ridotto a lire 3, e parimenti viene stabilito a lire 3 il dazio di 
lire 3:57 finora in corso per l’ introduzione dei nankini di Levante e della 
China contemplati dalla rubrica 185.

4. Il dazio di entrata dei colori nominati nelle rubriche 123 fino al 
158 inclusive, viene ridotto alla metà.

5. Il dazio di entrata degli zuccheri raffinati, specificati nella rubrica
649, viene ridotto dalle lire 96:45 a lire 50 ; quello delle farine di zuc­
chero finora senza distinzione, e di tutte le materie di zucchero in istato 
fluido non comprese sotto l’articolo sciroppo, contemplate dalla rubrica
650, viene ridotto dalle lire 80:35 a lire 25, e l ’ altro della rubrica 651 
farine di zucchero senza distinzione ad uso delle raffinerie per la produ­
zione dello zucchero raffinato, viene ridotto dalle lire 40:20 alle lire 15.

6. 11 dazio di entrata del caffè, già modificato al N. 6 della Notifi­
cazione 1.° luglio 1844, viene ridotto dalle lire 66:95 a lire 40.

7. Si riduce come appresso il dazio di entrata del ferro nominato 
nelle seguenti rubriche :
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N. 209 . . . dalle lire 12 : 8 5 ......................... a lire 3
» 210 . . . . 9 28 : 9 5 ......................... » 16
» 211 e 2 1 2 .  . 9 12 : 8 5 ......................... » 1
» 215 . . . . » 32 : 1 5 ........................ 9 18
» 216 . 9 38 : 55 ......................... » 20
» 217 . . .  . 9 18 : 75 . . . . .. 9 12
» 218 e 219 . . 9 51 : 45 e 83 : 55 . » 15

La rubrica 214 viene modificata come segue :
a) ferro ladino, cioè battuto al maglio in verghe e simili, come 

ferro pei cerchi dei ruotanti, ferro per le chioderie, per le ancore e si­
mili, coll’attuale dazio di entrata di lire 32:15;

b) ferro laminato in lastre, ossia lamiera di ferro, e rails o 
guide di ferro per le strade ferrate col dazio di entrata di lire 20 in 
luogo dell’ attuale di lire 32:15.

La rubrica 221 viene modificata come segue:
a) ferro in opere grosse e semplici da fabbro ferrajo, come 

ancore, smoccolatori ordinari e chioderie, catene senza distinzione, grossi 
treppiedi, ferramenta ordinarie ad uso di carri, carrozze e simili coll"at­
tuale dazio di entrata di lire 64:30.

b) ferro in falci, lime, raspe e tritapaglia ordinarj col dazio di 
entrata di lire 15, in luogo dell’attuale di lire 64:30.

8. Il dazio d’uscita della seta nominata alla rubrica 551 viene ri­
dotto dalle lire 241 a lire 100.

Le rubriche 552, 553 e 554, già variate colla Notificazione 30 
Marzo 1846 ai numeri 1 e 2, vengono modificate nelle denominazioni, ed 
i relativi dazii d’uscita ridotti come segue:

Rubrica 552 della Tariffa daziaria del 1838 e N. 1 della suddetta 
Notificazione: — Seta cruda filatoiata dalle lire 120:55 a lire 50.

Rubriche 553, 554 e N. 2 della citata Notificazione: 1— Seta pur­


